Kronika 2008

Dění v obci: 

Leden:

- RM odsouhlasila na doporučení AK Trkovský zapůjčení (bezplatný pronájem) samojízdného žacího stroje AJ v účetní hodnotě 49.000,- Kč Sportovnímu klubu Cítoliby. Sekačka zůstane v majetku městyse, údržbu bude hradit SK a daňové zatížení nebude ani pro jednu ze stran.

- Hospodářka Školní jídelny při Mateřské škole Cítoliby, předložila radním kalkulaci ceny za 1 oběd v doplňkové činnosti od 1.1.2008 v celkové výši 45,- Kč (z toho 22,- Kč potraviny a 23,- Kč režie).  

- RM odvolala ke dni 31.1.2008 z funkce ředitelky Mateřské školy Cítoliby paní Alenu Němcovou na základě její výpovědi z pracovního poměru ze dne 16.1.2008 a jmenovala  do funkce ředitelky Základní a Mateřské školy Cítoliby od 1.2.2008 paní Mgr. Janu Vurbsovou.

Únor:

- Ing. Arch. Pavel Čermák předložil radním cenovou nabídku na zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci Dělnického domu v celkové výši 225 tis. Kč vč. DPH, kterou RM schválila.

- RM schválila na žádost ředitelky ZŠ a MŠ Cítoliby  zápis nového oboru základního vzdělání 79-01-B/001 Pomocná škola, s cílovou kapacitou 5 žáků, s účinností od 1.9.2008.

- Úřad práce Louny oznámil ÚM, že dle předložené žádosti budou Městysu Cítoliby v roce 2008 přidělena 2 místa VPP ze státního rozpočtu od 1.3.2008 (pečovatelka a dělník) a 1 místo VPP z prostředků ESF od 1.6.2008 (dělník).

Březen:

- Hurikán Ema poničil na místním hřbitově několik hrobů.

- 12. 3. 2008 RM rozhodla o zrušení výsledků VŘ 1/2008 „Dělnický dům Cítoliby – Rekonstrukce dvorního traktu – restaurace“ a rozhodla o vyhlášení výzvy k VŘ 2/2008 2008 „Dělnický dům Cítoliby – Rekonstrukce dvorního traktu – restaurace“ ve zkráceném termínu. Osloveny budou společnosti STASPRO s.r.o. Louny, IP Stavby s.r.o. Žatec a Lounská stavební s.r.o..  

- 26. 3. 2008 Výběrové řízení č. 2/2008: RM projednala cenové nabídky zaslané na základě výzvy k výběrovému řízení č. 2/2008 Dělnický dům Cítoliby – Rekonstrukce dvorního traktu – restaurace.  Cenová nabídka společnosti STASPRO s.r.o. činila 1,967.266,- Kč vč. DPH, záruka 60 měsíců, termín zhotovení do 30.6.2008. Cenová nabídka společnosti IP Stavby s.r.o. činila 2,082.344,- Kč vč. DPH, záruka 48 měsíců, termín zhotovení do 20.6.2008. RM pověřuje provedením prací   společnost STASPRO s.r.o. Louny.

- 29. března se v Líšťanech konal 1. reprezentační ples Mikroregionu Lounské podlesí, jehož jsou Cítoliby členem. Večerem provázeli Richard Tesařík a Mojmír Maděrič, hostem večera byla skupina Karamel, k tanci hrála Funny orchestra J. Kleina.

- Společnost Elektroslužby ESL s.r.o. Cítoliby předložila RM fakturu č. 11 za provedenou montáž veřejného osvětlení vč. materiálu v ulicích Ke Hřišti, nová ulice nad hřištěm (Trubač), Na Aleji a na křižovatce v celkové hodnotě 61.926,40 Kč.

Duben:

- Zastupitelé schválili návrh na převod st.p.č. 330 vč. kaple sv. Apolonie z majetku pana Petra Bureše do majetku Městyse Cítoliby darováním.

- Zastupitelé schválili Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2008 o poplatcích ze psů a Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2008 o poplatcích za užívání veřejných prostranství.  

- Zastupitelé schválili nový systém likvidace odpadu v městysu Cítoliby. Občané uzavřou s Městysem Cítoliby smlouvu o odvozu a zneškodnění směsného komunálního odpadu, přičemž si budou moci zvolit velikost nádoby a četnost svozu, minimální výše vyprodukovaného odpadu činí 15 l/os/týden dle aktuálního ceníku. Pro samostatně žijící osoby nad 70 let vč. s ekologickým vytápěním činí cena 60l nádoby se svozem 1 x 14 dnů 400,- Kč ročně. Občané, kteří uzavřou smlouvu, mají též možnost uložit bezplatně do Sběrného dvora v Lounech 200 kg odpadu na osobu starší 15ti let.

 - RM schválila nabídku společností REMA Systém, a.s. a ASEKOL s.r.o. na bezplatné poskytnutí sběrného boxu na drobná vyřazená elektrozařízení a baterie (mobilní telefony, rychlovazné konvice, holící strojky a další) s kompletním zajištěním následného svozu a ekologického zpracování. Box bude umístěn na chodbě ÚM.

- RM schválila pořízení dětských prvků do prostoru parku na Tyršově nám., před č.p. 38 (kláda, pyramida, houpačka, šplhací věž) v celkové hodnotě 33.082,- Kč vč. DPH a do prostoru zahrady Dělnického domu, čp. 219 (kláda, pyramida, houpačka) v celkové hodnotě 16.660,- Kč vč. DPH.  
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-  V budově ZŠ byla likvidována havárie rozvodů vody firmou R.Vincík – INSTALA Louny za cenu   40.210,- Kč. V rámci likvidace havarijního stavu je nutné zajistit vyčištění jímky u ZŠ v celkové hodnotě cca 9.523,- Kč. 

- RM upravila stávající ceník služeb poskytovaných místním občanům, který byl platný od 16.11.2005 takto:

- sekání křovinořezem




200,- Kč/hod

- práce malotraktorem (bez i s přívěsem)


200,- Kč/hod

- dopravné Multicar



  

14,- Kč/km

- naložení materiálu





150,- Kč/,t

- práce s použitím výsuvného žebříku


300,- Kč/den

  (osoba odpovědná za provoz výsuvného žebříku je zaměstnanec Václav Bareš),

- hlášení v místním rozhlase


  

30,- Kč/hlášení

- pronájem předsálí DD




150,- Kč/hod nebo 700,- Kč/den

Květen:

- Ing. R. Klement předložil RM cenovou nabídku na zhotovení projektové dokumentace na dešťovou kanalizaci v ulici Na Plevně v celkové výši 36.890,- Kč vč. DPH.  RM nabídku schválila.

- RM objednala zhotovení výroční turistické známky u příležitosti 130. výročí založení SDH a 300. výročí narození V. J. Kopřivy. Pořizovací cena známky je 18,- Kč, minimální odběr 500 ks, tj. 9.000,- Kč vč. DPH. Prodejní cena známky je 25,- Kč.

- Radní se seznámili s nabídkovým rozpočtem firmy Josef Nestler – výškové práce, na opravu kříže na kostele sv. Jakuba Většího v Cítolibech v celkové výši 26.180,- Kč a pověřili starostu předáním nabídkového rozpočtu ŘKC Louny spolu s konzultací opravy na NPÚ Louny. RM  souhlasí se spoluúčastí městyse na financování opravy.

- RM odsouhlasila zakoupení zvukového systému Skytec AS-500 SET za cenu do 14.500,- Kč od firmy Hudebniny Plecháč Cítoliby.

- Poptávkové řízení  1/2008 – okna MŠ: Byly osloveny celkem čtyři firmy, které předložily následující cenové nabídky:

- REGNO Slaný s. r. o

celková cena 385.288,70 Kč

záruka 84 měsíců

- AQ Okna – Miroslav Krupka 
celková cena 620.703,01 Kč

záruka 
84 měsíců 

- Nouemont s.r.o.


celková cena 549.109,50 Kč

záruka 84 měsíců

- PLAS s.r.o. 



celková cena 577.284,00 Kč

záruka72měsíců RM vybrala cenovou nabídku firmy REGNO Slaný s.r.o. za celkovou cenu  385.288,70  Kč vč. DPH.    

- Poptávkové řízení  2/2008 – dveře MŠ: Bylo osloveno celkem šest firem. Firma Truhlářství LULU cenovou nabídku nepředložilo. Ostatní firmy předložily cenové nabídky:

- REGNO Slaný s.r.o.
  
celková cena   87.701,29 Kč, záruka 84 měsíců
        PLAST

- AQ Okna – M. Krupka 
celková cena 104.664,78 Kč, záruka 84 měsíců
        PLAST

- Nouemont s.r.o.

celková cena   88.510,00 Kč, záruka 84 měsíců
        PLAST

- PLAS s.r.o. 


celková cena   87.056,00 Kč,záruka 60 měsíců
        PLAST

- Truhlářství J. Vlasák 
cena 57.296,12 Kč – 82.319,44 Kč, záruka neuvedena,  DŘEVO

-RM vybrala cenovou nabídku firmy REGNO Slaný s.r.o. za celkovou cenu  87.701,29  Kč vč. DPH.

Červen:

- RM odsouhlasila úhradu poloviny nákladů na opravu kříže na kostele v max. výši 13.090,- Kč.

- KÚÚK, odbor kanceláře hejtmana informoval RM o poskytnutí příspěvku na činnost jednotek SDH v celkové výši 35.000,- Kč, který je určen výhradně na nákup vybavení neinvestiční povahy, na neinvestiční opravy, revize, technické prohlídky požární techniky a věcných prostředků požární ochrany JSDHO. Spoluúčast městyse činí min. 35%, tj. 19.000,- Kč.

- Úřad městyse zakoupil nový křovinořez v hodnotě 12.852,- Kč z důvodu nutnosti opravy starého křovinořezu, která by stála 13.483,- Kč.

- Komunitní nadace Euroregionu Labe zaslala RM oznámení o podpoře projektu „Oprava věžních hodin – 1. etapa“. Hodnotící komise podpořila tento projekt částkou 82.500,- Kč.

- Zastupitelé schválili odkoupení věžních hodin v objektu kostela sv. Jakuba St. v Cítolibech za cenu 1,- Kč, které zůstanou v majetku městyse a budou i nadále sloužit v objektu kostela a splňovat funkci věžních hodin, o vstupu na věž kostela bude uzavřena mezi městysem a ŘKC smlouva.

- Zastupitelé neschválili návrh na pronájem restaurace Dělnického domu vč. dvorního traktu a vybavení společnosti Union Drinks. Z celkového počtu 11 přítomných zastupitelů hlasovalo 7 pro, 4 proti a 1 se zdržel.

Červenec: 

 - RM schválila nabídku firmy Milan Figedi, STOFI na zhotovení informačního systému městyse Cítoliby v celkové hodnotě 39.270,- Kč vč. DPH. Systém obsahuje celkem 19 směrovek, pro jejich umístění bude využito sloupů VO a jednoho samostatného sloupku dodaného firmou.

- RM odsouhlasila nabídku firmy Triada na informační systém MUNIS pro obce do 3000 obyvatel, vč. podmínek spolupráce, instalace, nastavení, školení a technické podpory. Nabídková cena na pořízení SW činí při 50% slevě (za přechod z jiného softwaru pro obce) a další slevě 40% (vzhledem k počtu obyvatel těsně nad 1.000,- Kč) celkem 74.714,- Kč vč. DPH, cena neobsahuje instalaci, nastavení a školení. 

- V návaznosti na zúčtování 1. pololetí 2008 byly upraveny vnitřní normy MŠ a ŠJ: cena oběda pro cizí strávníky zůstává 45,- Kč (mění se struktura složení ceny – 26,- Kč potraviny, 8,- Kč mzdy, 5,- Kč el.energie, 5,- Kč voda, 1,- Kč ostatní); ceny obědů pro žáky I. stupně ZŠ se zvyšují z 16,- Kč na 18,- Kč a pro žáky II. stupně ZŠ se zvyšují z 18,- Kč na 20,- Kč; cena školného se zvyšuje z 270,- Kč/měs. na 300,- Kč/měs.; cena stravného pro žáky MŠ se zvyšuje z 20,- Kč/den na 24,- Kč/den; cena pro zaměstnance se zvyšuje z 22,- Kč na 26,- Kč (cena potravin).

- Zastupitelé schválili v souladu s § 54 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánovávní a stavebním řádu po ověření souladu s politikou územního rozvoje, s územně plánovací dokumentací vydanou krajem  Změnu č. 3 ÚPN SÚ Cítoliby opatřením obecné povahy č. 1/2008 zpracovanou Ing. Arch. Karlem Chloubou a pořízenou pořizovatelem Stavebním úřadem MěÚ Louny.

- Zastupitelé schválili návrh na pronájem restaurace Dělnického domu vč. dvorního traktu a vybavení společnosti Union Drinks a revokovali své usnesení č. 22/2008 ze dne 27.6.2008. Z celkového počtu 11 přítomných zastupitelů hlasovalo 9 pro, 1 proti a 1 se zdržel. Bylo navrženo uzavřít smlouvu na dobu 5-ti let s podmínkami stanovenými smlouvou: pronájem restaurace Dělnický dům a zahrady, vč. vybavení dětskými prvky a zahradním nábytkem; výše nájmu 4.000,- Kč, zálohy na energie 5.000,- Kč, povinnost běžné údržby a drobných oprav; nájemce na své náklady vybaví provozovnu nezbytným nábytkem, technickým a technologickým vybavením, nádobím, náčiním, svítidly a dalšími interiérovými prvky; nájemce v restauraci zajistí podávání studené kuchyně; nájemce umožní podnájem jen osobě, která vzejde z výběrového řízení a bude oprávněná k hostinské činnosti, při výběrovém řízení bude přítomen zástupce městyse; nájemce zajistí, aby v restauraci nebyly provozovány hracích automaty a dalších obdobná zařízení, erotické programy, nabídky Promotion apod.; nájemce je povinen umožnit nijak neomezený přístup a příjezd k zadním vchodům č.p. 219 pro ČP a ÚM ; nájemce se zavazuje, že ve dnech 25-27.7.2008 zajistí plnohodnotný provoz   při Oslavách 130. výročí SDH a Cítolibské svatojakubské pouti.

- Úřad městyse Cítoliby zaslal výzvu SD Jednota Podbořany k opravě podezdívek nákupního střediska, které jsou v technicky špatném stavu.
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- Radní projednali možnost městyse o změně koeficientu pro výpočet daně z nemovitosti pro rok 2009 dle zákona č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitosti v platném znění a  rozhodli koeficient nezvyšovat.

- Společnost REGNO s.r.o. Slaný předložila cenovou nabídku na zhotovení žaluzií a sítí do oken v budově MŠ nad rámec objednávky dle PŘ 1/2008 v celkové hodnotě 14.955,- Kč. Vzhledem k výši rozpočtovaných prostředků RM zvažovala nezbytnost pro fungování provozu a navrhla aktuálně řešit osazení sítí v oknech do kuchyně v celkové hodnotě 3.146,- Kč vč. DPH 19%.

- Poptávkové řízení č. 3/2008 – zabezpečení budov městyse: byly hodnoceny nabídky společností: IBA Chomutov (76.064,80 Kč vč. DPH), ALFONE Jirkov (100.120,00 Kč vč. DPH), Veko-Trade Cítoliby (174.649,00 Kč vč. DPH) a M+M Alarm s.r.o. Louny (75.434,10 Kč vč. DPH). RM vybrala jako vítěznou nabídku společnosti M+M Alarm s.r.o. Louny za cenu 75.341,10 Kč vč. DPH.

Srpen:

-Poptávkové řízení č. 4/2008 – restaurování a oprava věžních hodin: na základě zaslané výzvy k poptávkovému řízení č. 4/2008 na restaurování a opravu věžních hodin v kostele sv. Jakuba St. v Cítolibech byly doručeny na úřad městyse dvě cenové nabídky (P. Skála a M. Flossmann) a vyjádření tří restaurátorů, kteří se poptávkového řízení nezúčastní (J. Kliner, L.HAINZ s.r.o. a J. Brož). Byly předloženy tyto nabídky:

P.Skála: 1. etapa (zrestaurování věžních hodin do původního stavu, bez ciferníků)
    
183.400,-Kč  
   2. etapa  - var. 1) zrestaurování stávajících ciferníků - bez zlacení
      
98.000,- Kč





     

           
   - se zlacením
          122.000,-Kč

- var. 2) rekonstrukce ciferníků do doložené nebo pravděpodobně původní podoby  149.500,-Kč










 

- 3. etapa – přídavná zařízení (automatický natahovací stroj, automatické synchronizační         
   zařízení)









         110.300,- Kč

-  Záruční doba 60 měsíců, po dobu záruky pravidelný servis 2x ročně v ceně.

M. Flossmann: 1. etapa (zrest. věžních hodin do původního stavu, bez ciferníků) do         60.000,- Kč 

                      - 2. etapa  - bez ohledu na požadované varianty uvedena cena                 30.000,- Kč      za rekonstrukci  jednoho číselníku,vč.zhotovení ruček a zlacení, tj.celkem za 4 ks         120.000,- Kč

- 3. etapa – přídavná zařízení (automatický natahovací stroj, automatické synchronizační zařízení)
  








  

45.000,- Kč

- Záruční doba 120 měsíců, doporučen pravidelný servis – není součástí nabídkové ceny.

-Navrhované postupy rekonstrukce a zejména způsob, instalace a typ automatického natahování neodpovídá požadavkům NPÚ.

RM vybrala jako vítěznou nabídku Petra Skály. S ohledem na skutečnost, že městys má v současné době přiznánu dotaci na provedení 1. etapy, bude na provedení těchto prací za cenu 183.400,- Kč sepsána smlouva o dílo. Provedení dalších dvou etap bude provedeno v závislosti na potvrzení přiznání další dotace.

- Regionální rada regionu soudržnosti Severozápad zaslala RM Oznámení o nesplnění minimálního bodového ohodnocení projektu a vyřazení z dalšího procesu administrace projektu Rekonstrukce hlavního sálu Dělnického domu v Cítolibech.

Září:

 - Ministerstvo ŽP stanovilo průzkumné území Zeměchy pro vyhledávání a průzkum vyhrazeného nerostu cementářské korekční sialitické suroviny na výhradním ložisku Zeměchy 2 v k.ú. Louny, Zeměchy u Loun a Cítoliby do 30.8.2011.

- Zastupitelé projednali a celkem 14 hlasy odsouhlasili bezúplatný převod pozemků č. 417/10, 417/7, 532/4, 832/3, 119/18, 166/46 a 340/3 v zastavitelném území k.ú. Cítoliby od Pozemkového fondu do majetku městyse Cítoliby.

- RM odsouhlasila udělení výjimky z počtu žáků ve třídě (pracovní skupině) v souladu se Školským zákonem č. 561/2004 a Vyhlášky o základní škole č. 48/2005, v platném znění pro školní rok 2008-2009. Městys Cítoliby se zavázal poskytnout Základní škole Cítoliby chybějící finanční prostředky na úhradu výdajů vzniklých s povolením výjimky.  

Říjen:

- RM obdržela souhlasné vyjádření s provedením stavebních úprav na poště Cítoliby, spočívající v oddělení místností hovorny a skladu od prostor pronajímaných České poště, s.p..

- RM projednala předložené nabídky na vyhotovení studie proveditelnosti do programu ROP na rekonstrukci hlavního sálu Dělnického domu: Šárka Hnátková, Most za 47.600,- Kč, Petr Lenc, Meziboří za 47.600,- Kč, Regionální rozvojová agentura Ústeckého kraje, a.s., expozitura Most za 59.500,- Kč a REDECo, s.r.o. Praha za 95.200,- Kč a vybrala nabídku společnosti Regionální rozvojová agentura Ústeckého kraje, a.s. za cenu 59.500,- Kč z důvodu nejlepších referencí a přijatelné ceny.

- RM poskytla finanční příspěvek ve výši 2.000,- Kč Svazu tělesně postižených Louny

Listopad:

- RM se seznámila s předloženými cenovými nabídkami na snížení stropu v HZ od společnosti STASPRO s.r.o. v celkové výši 41.840,40 vč. DPH a od Sdružení řemeslníků Radek Fořt v celkové výši 43.183,- Kč, vč. DPH. Ostatní oslovené firmy nabídky nedodaly. RM zadala stavební práce f. Sdružení řemeslníků Radek Fořt

- RM se seznámila s jedinou předloženou cenovou nabídkou na úplnou obnovu zídky předzahrádek zámku od společnosti STASPRO s.r.o. v celkové výši 338.300,- Kč, vč. DPH. Ostatní oslovené firmy nabídky nedodaly z kapacitních důvodů. RM proto odsouhlasila zadání úplné obnovy zídky předzahrádek společnosti STASPRO s.r.o. za cenu 338.300,- Kč a nepožaduje další cenové nabídky. 
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Prosinec:

- Úprava předzahrádek:  RM se seznámila s cenovými nabídkami na úpravu zeleně od firem V. Komůrková, Louny v celkové výši 53.193,- Kč (var. zdravotního řezu lípy) a 42.721,- Kč (var. kácení lípy); Sadové úpravy – Oldřich Honka Cítoliby v celkové výši 57.298,50 Kč (var. zdravotního řezu lípy) a 50.039,50 Kč (var. kácení lípy) a odsouhlasila zadání provedení úpravy zeleně předzahrádek zámku dle nabídky ve variantě kácení lípy firmě V. Komůrková Flora-servis za celkovou cenu 42.721,- Kč

- Paní Ivanka Dvořáková předložila RM svou rezignaci na členství v Komisi pro školství, kulturu a sport z osobních důvodů. RM vzala předloženou rezignaci na vědomí a doplnila Komisi pro školství, kulturu a sport o členku Milenu Bernáškovou.

- RM se seznámila s upravenou předloženou cenovou nabídkou na stavební úpravy vrat HZ od společnosti STASPRO s.r.o. v celkové výši 64.778,23 Kč, vč. DPH, firma uvedla, že v původní nabídce chybně zahrnula opětovné vyzdění vybouraných otvorů. RM nepožaduje další nabídku a zadává provedení úprav vrat HZ firmě STASPRO s.r.o.

-RM projednala předložené žádosti zemědělců AGROSPOL Březno, s.r.o. a Josef Keprta Cítoliby o pronájem pozemků ppč. 482/1 a 482/3 o celkové výměře 2,4559 ha, které městys získal v rámci pozemkových úprav k.ú. Zeměchy a odsouhlasila pronajmutí výše uvedených pozemků soukromému zemědělci Josefu Keprtovi.

- Ústecký kraj předložil RM žádost o výpůjčku pozemku pč. 1183 o výměře 685 m2 z důvodu realizace akce „Ústecký kraj, Louny, Rekonstrukce v úseku I/7  Louny – Ročov – hranice kraje, silnice II/229“. RM  s výpůjčkou souhlasí. 

- Blanka Hejlíková a Milena Bernášková předložily Radě městyse připravenou žádost o dotaci Podprogramu A. Podpory terénní práce 2009 od kanceláře Rady vlády ČR pro záležitosti romské komunity. Úkolem terénního pracovníka je přímá práce s klienty, konzultace, poradenství v problematice bydlení, vzdělávání, styku s úřady, zajištění a zprostředkování aktivního zapojení do volnočasových aktivit v městysu, zajištění účasti na vlastních kulturních akcích a posílením uvědomování si vlastní kultury a kořenů, prevence kriminality, zneužívání návykových látek a gamblerství. Terénní pracovník bude zaměstnán na plný pracovní úvazek na celý rok 2009. Na úřadu městyse mu bude poskytnuto technické zázemí – kancelář, telefon. Budou stanoveny pravidelné úřední hodiny, kdy bude k zastižení ve vyhrazených prostorách úřadu. Stěžejní činností bude práce v terénu, o které bude veden pracovní deník. Pracovnice, se kterou o vytvoření tohoto pracovního místa starosta jednal, má již v této oblasti dlouhodobé zkušenosti, jelikož pracovala v této pozici pro Městský úřad v Lounech. Celkové předpokládané náklady na vytvoření tohoto pracovního místa, vč. nákladů na zázemí činí 260 tis. Kč a požadovaná dotace činí 200 tis. Kč. RM podání žádosti o dotaci schválila.

- RM se seznámila s informací o neakceptování žádosti o podporu z Operačního programu Životní prostředí z důvodu formálních náležitostí na akci „Revitalizace rybníka Bažantnice Cítoliby“ a pověřila starostu ukončením spolupráce na zajištění akce Revitalizace rybníka Bažantnice Cítoliby  se společností PROVOD a požádání o navrácení dokumentace.

Volby:

Volby do Senátu Parlamentu ČR a volby do Zastupitelstev krajů konané ve dnech 17. - 18. října 2008

Volební komise: Hejlíková Blanka, Parkmanová Eva, Hádek Stanislav, Holbus Pavel,         
                                  Bernášková Milena, zapisovatelka –Melcrová Libuše

Volby do Senátu Parlamentu ČR I. kolo 17. – 18. 10. 2008

Počet osob zapsaných do výpisu seznamu voličů celkem


791 osob

Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky



365 osob

Volební účast





  


46,10 %

Platné volební hlasy





            
325

1. Ing. Jan Kerner (ODS) 

                  



129 hlasů      

2. PhDr. Marcel Chládek, MBA (ČSSD)



 
86 hlasů
    

3. Václav Beneš (KSČM)


                  
 
 
40 hlasů
      

4. Radovan Šabata (SNK-ED)




  
27 hlasů


5. Miroslav Hylák (Severočeši.cz)   
  


 
  
26 hlasů

6. Svatopluk Karásek (Strana zelených)



  
10 hlasů

7. Jaromír Vápeník (Nezávislí demokraté)



    
4 hlasy

8. Eva Hůlová (ČSNS)





    
2 hlasy

9. Bohuslav Pichl (SDŽ)




    
    
1 hlas

Volby do Senátu Parlamentu ČR II. kolo 24. – 25. 10. 2008

Počet osob zapsaných do výpisu seznamu voličů celkem

  
792 osob

Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky


  
273 osob

Volební účast







   
34,47 %

Platné volební hlasy






   
273

1. PhDr. Marcel Chládek, MBA (ČSSD)


 

150 hlasů

2. Ing. Jan Kerner (ODS) 

                  

          
  
123 hlasů      

Volby do Zastupitelstev krajů 17. – 18. 10. 2008 

Počet osob zapsaných do výpisu seznamu voličů celkem


791 osob

Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky



365 osob

Volební účast








  46,10 %

Počet platných hlasů






            339 

  1.   
Občanská demokratická strana


                  
109  hlasů      

  2. 
Česká strana sociálně demokratická 

                  
106  hlasů
      

  3.   
Komunistická strana Čech a Moravy

                  
 49  hlasů
     

  4.       Severočeši.cz




 


22  hlasů


  5.- 6 . SNK-ED             




 

11  hlasů

    
 Nespokojení občané                                                               
11  hlasů

  7.        Strana zelených                                                                        
  7  hlasů

  8.        Dohoda pro Ústecký kraj                                                             
  6 hlasů

  9. -11.Masarykova demokratická strana                                                
  4 hlasy

             Dělnická strana za zrušení popl.ve zdravotnictví                              4  hlasy  


 Strana zdravého rozumu                                  


  4  hlasy

12.        Balbínova poetická strana                                                                  3  hlasy

13.        Sdružení pro zdraví, sport a prosperitu                                              2  hlasy

14.        Sdružení pro republiku-Republikánská strana


  1  hlas

Pohyb a složení obyvatel:

K 31. 12. 2008 měly Cítoliby 1004 obyvatel, z toho 495 mužů a 509 žen. Průměrný věk u mužů byl 37 let, u žen 39. V obci se vyskytovalo 226 různých mužských a ženských jmen. Nejčastějším ženským jménem byla Marie, jímž se pyšnilo 22 občanek. V těsném závěsu následovaly Evy a Jany, shodně po 21 jmenovkyních. Nejoblíbenějším mužským jménem byl Jiří – 31x, následován Josefem (27), který byl s obdobou jména Jozef (2) v obci 29 x. Třetí příčku obsadil Jan s počtem 28 jmenovců.

Ekonomicky aktivních obyvatel měl městys Cítoliby v prosinci 2008 465, uchazečů o zaměstnání u Úřadu práce v Lounech 56. Míra nezaměstnanosti v obci byla 12%.

Služby a podnikání v obci:

V roce 2008 fungovaly v obci následující obchody: Jednota Podbořany, Lahůdky Soni Hrindové,  Nápoje Matějovský, Velkoobchod s masnými výrobky Prima Karlovy Vary a Hudebniny pana Pavla Plecháče. Občané se mohli osvěžit ve třech restauracích: Na Rychtě, Ve Sportu a v Dělnickém domě. V letních měsících se nabídka tradičně rozšířila o posezení Na Hřišti. Občané také hojně využívali sázkové kanceláře Synot Tip pana Arnolda, kde na VHP vsadili částku 889.370,- Kč a vyhráli 594.940,- Kč. Celkem byla na 11 VHP v obci vsazena částka 2.028.940,- Kč, vybrán byl 1.441.100,- Kč. 

V oblasti služeb byla nabídka pestrá...dámy si mohly nechat upravit nehty v Manikérství  Alžběty Kolingerové, využít služeb pedikérky Jany Zapletalové či kadeřnice Jaroslavy Peterkové.  V obci byly v provozu dvě Autoopravny pánů Jindřicha a Cyhláře,  firma pana Pavla Veselého zabývající se zabezpečením aut a hifi systémů, truhlárna Marst manželů Malínkových a truhlářství pana Pavla Menčíka. V oblasti stavebnictví podnikala rodina Koptova, dále pánové Koubek, Nejedlý, Maier , Mocker a Sdružení řemeslníků pod vedením Radka Fořta.

Zemědělství:

V katastru Cítolib hospodaří na zhruba 400 ha soukromí zemědělci Josef a Martin Keprtovi, kteří pěstují především pšenici, ječmen, řepku a ptačí zob.Celkem obhospodařují na Lounsku 800 ha. Výnos byl 45 – 50q/ha a cena za tunu potravinářské pšenice se pohybovala kolem 2.800,- Kč. K drobným zemědělcům patří pan Václav Ekrt, včely chovají pánové Josef Soukup a Václav Kryl.

ZŠ:

Ve školním roce 2007-2008 navštěvovalo cítolibskou základní školu celkem 50 žáků.  V první třídě je 11 žáků – 4 chlapci a sedm dívek, 6 žáků je z Cítolib, po dvou z Líšťan a Brloha, jeden z Loun. Třídní učitelkou je Petra Farkašová.

Druhý ročník navštěvuje 9 žáků ve složení 7 chlapců a 2 dívky, až na jednoho žáka z Líšťan je tento ročník naplněn místními dětmi. Třídní učitelkou je Jana Poncarová.

Ve třetí třídě se učí pod vedením tř. učitelky Martiny Čechové 8 žáků – 6 chlapců a dvě děvčata. Dva žáci jsou z Cítolib, tři z Brloha, po jednom z Hořan, Loun a Vinařic.

Čtvrtou třídu navštěvuje 11 žáku ve složení 7 chlapců a 4 dívky, 8 z nich je místních, 2 z Brloha, 1 z Líšťan. Třídní učitelkou je Lenka Hnilicová.

V pátém ročníku jsou 3 chlapci a 8 dívek, tedy celkem 11 žáků z nichž 8 je z Cítolib a po jednom z Brloha, Hořan a Líšťan.

Zaměstnanci ZŠ: Mgr. Jana Vurbsová - ředitelka školy, Mgr. Martina Čechová – zástupce ředitelky školy, Petra Farkašová, Jana Poncarová, Lenka Hnilicová – učitelky.  

Asistentky: Iva Fixová - osobní asistentka pedagoga pro tělesně a zdravotně postiženého žáka, Radka Plachá – asistentka pro žáky ze sociálně znevýhodněného prostředí, Marcela Burianová – asistentka pedagoga pro tělesně a zdravotně postiženého žáka .

Školní družina: Monika Prošková - vychovatelka 

Ostatní zaměstnanci: Ladislava Huláková - školnice ZŠ, Ivan Pokorný – sezónní topič.
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Škola i letos pořádala různé kulturní a společenské akce pro děti, rodiče, ale i širokou veřejnost – vánoční trhy, besídky, výlety, výstavy, projektové dny, Den zvířat, besedu se členy organizace Člověk v tísni .

V tomto školním roce fungovaly v ZŠ následující kroužky: práce na počítači / kroužek je rozčleněn na mladší a starší žáky/,sportovní kroužek, pěvecký, výtvarný, zdravověda, dramatický, nepravidelnou činnost vykazuje kroužek vaření, pečení. Nepovinným předmětem je výuka náboženství.

Městys Cítoliby přispívá tradičně tisícikorunou na školní vybavení rodičům prvňáčků a letos starosta městyse Petr Jindřich osobně odměnil nejúspěšnějšího prvňáčka jízdním kolem, které zakoupil z vlastních prostředků.

MŠ:

V letošním roce došlo ke sloučení dvou právních subjektů v jeden. Mateřská škola přešla pod vedení základní školy. Tato skutečnost velmi silně ovlivnila průběh roku, jak po stránce vzdělávací, organizační, ale především ekonomické a s tím související náprava závažných nedostatků a pochybení ve vedení účetní evidence a správy majetku předchozí organizace. Na bývalou hospodářku školky bylo podáno trestní oznámení, které však bylo Policií ČR odloženo pro neprokázaní úmyslného zavinění vzniklých škod. Ačkoli došlo  ke skutečnému sloučení až k 1. 3. 2008, dali všichni zaměstnanci bývalé MŠ,včetně ředitelky školy výpověď a ponechali zařízení s dětmi bez pedagogického zajištění. Naštěstí se podařilo nové ředitelce zařízení Mgr. Janě Vurbsové včas nové pracovníky zajistit v následujícím složení: Jana Kačírková - vedoucí učitelka, Lenka Burianová – učitelka, Monika Prošková - učitelka na částečný úvazek, Waltraud Jánská – školnice MŠ. Novou vedoucí školní kuchyně je Vladimíra Koblížková, vedoucím kuchařem Leoš Pokorný a pomocnou kuchařkou Petra Štorkánová.

Ve školním roce 2007/2008 bylo v MŠ přihlášeno 31 dětí, převažují holčičky (19). Předškoláků je 9. Základní sazba školného činí 300,- Kč, školné nehradí žáci zařazeni do posledního roku předškolního vzdělávání.
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Ve školní kuchyni se vaří průměrně  2.300 porcí(obědy, svačiny) měsíčně. Denně je ke stravování přihlášeno v průměru 25 dětí z MŠ, 21 dětí ze ZŠ, 17 zaměstnanců a 65 ostatních strávníků. Cena oběda je 45,- Kč, z čehož je 26,- Kč norma potravin a 19,- Kč režijní náklady. V průběhu roku přešla organizace na počítačové zpracování stravovací agendy, byly přehodnoceny kalkulace a kuchyně byla vybavena dalším zařízením v hodnotě 60.000,- Kč, v důsledku toho byla navýšena kapacita kuchyně na 250 obědů ze stávajících 100.

Sportovní klub:

V roce 2008 se členská základna rozrostla o 10 členů na 116. Podařilo se získat dotaci 100.000,- Kč od ČSTV na výměnu všech devíti oken a vchodových dveří v Sokolovně. Kompletně byla vyměněna elektroinstalace v kabinách, která byla v havarijním stavu. Byla také zrekonstruována hrací plocha, čímž se výrazně zlepšila kvalita trávníku. K mužstvu dospělých přišli noví trenéři, pánové Vaic a Janoušek. Tím se zlepšila tréninková morálka a hned se to odrazilo na výkonech a hlavně umístění družstva „A“, které po podzimu skončilo na pěkném 3. místě. Za „B“ mužstvo nastupují především  kluci, kteří vyšli z dorostu spolu s hráči zkušenými, kteří skončili v Áčku, ale chtějí stále ještě hrát. Zato dorost po odchodu hráčů, kteří dovršili 19ti let a mladí zatím nedosahují jejich výkonnosti, bude mít starost se záchranou. Družstvo žáků dělá klubu největší radost, vedou Okresní přebor a vypadá to na postup do kraje. Velkou zásluhu na tom mají trenéři – pánové Jocha a Štajnc a paní Zandalová jako vedoucí mužstva. Přípravka hraje pravidelně ve velkém počtu hráčů a za obrovského zájmu rodičů. Výsledky nejsou prvořadé, hlavní je příprava dětí pro žákovskou kategorii. Na letním aktivu ČSTV spojeným z rozlosováním byl SK Cítoliby vyhodnocen mezi třemi nejlepšími kluby v okrese v práci s mládeží (Louny, Žatec, Cítoliby), což je velký úspěch. Klub pořádal v letošním roce několik kulturních akcí – tři v Sokolovně a dvě pod širým nebem na Novém hřišti.

Oddíl stolního tenisu měl v roce 2008 (sezóna 2007 – 2008) tři družstva, oddíl A pod vedením Miroslava Bartla, oddíl B, který vedl Martin Knor a C s vedoucím Jaromírem Makariusem. Členská základna čítá 20 členů nejenom z Cítolib, ale i Ročova a Loun. Družstvo A si v letošní sezoně vedlo výborně, skončilo na druhém místě v Okresním přeboru 2 a postoupilo o třídu výš do OP 1. Tabulku hráčů v OP2 vedl Miroslav Bartl, druhým nejlepším cítolibským hráčem byl Ivan Bernášek na 5. místě a Martin Knor na sedmém. Družstvo B se umístilo na pátém a družstvo C na devátém místě.

SDH: 

SDH Cítoliby má 64 členů, 14 žen a 50 mužů. V roce 2008 zasahovala výjezdová jednotka u 52 událostí, z toho bylo 31 požárů, 5 likvidací následků silného větru, 1 prověřovací cvičení, 6 likvidací hmyzu, 6 dopravních nehod, 1 planý poplach, 1 únik nebezpečných chemických látek a 1 záloha na stanici. Nejčastějším výjezdem byly požáry bývalé jídelny Osevy, kde hořelo v roce 2008 celkem 6x – 28.1., 5.3., 31.5.,11.6., 6.7. a 30.9. Kroužek mladých hasičů má 20 členů.

Družstvo mužů se 14.6.2008 zúčastnilo okresní soutěže v požárním sportu v Líšťanech. Ve IV. Ročníku Memoriálu Zdeňka Havla pořádaném 13. září 2008 soutěžilo v kategorii mužů celkem šest družstev, putovní pohár v letošním ročníku získaly Zeměchy, družstva našich mužů se umístila na 2 a 3 místě. Kategorie žen nebyla zastoupena. Na závěr soutěže předvedli mladí hasiči ukázku požárního útoku dvojic. Večer bylo připraveno nejen pro účastníky memoriálu posezení s hudbou a občerstvením. 

Členové SDH vypomáhali stejně jako v minulých letech na řadě akcí pořádaných v našem regionu:

19.04.2008
Školení rozhodčích

03.05.2008
Závody vozíčkářů v Lounech – Memoriál K.V. Raise.

07.06.2008
Dětský den pořádaný FUJIKOKI Louny– ukázka.

__.06.2008
Dětský den pořádaný NACHI Louny– ukázka.

__.06.2008
Ukázka hasičů na 4. ZŠ Louny

26.07.2008
Závody vozíčkářů v Lounech - Paraplegici.

12.07.2008
Cyklistický závod v průmyslové zóně Louny - zajištění bezpečnosti.

SDH se i v letošním roce organizačně podílel na spoustě akcí, členové vypomáhali např. na Dětském karnevalu, který moderovali Jitka Holubová s Víťou Varmužou a jehož se zúčastnilo bezmála 130 dětí v kostýmech. Další akcí bylo Pálení čarodějnice s hojnou účastí 69 dětí a dospělých v kostýmech, které bylo provázeno soutěžemi, tancem kolem hranice, hody koštětem, tombolou a oceněním za kostýmy. Po spálení čarodějnice si všichni přítomní mohli opéct špekáčky na ohni a posedět až do pozdních hodin.
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Staročeské máje se konaly v sobotu 10. 5. 2008. Vyvedeno bylo 58 svobodných děvčat. Nejmladším občánkem byla Lucinka Šponiarová (1 měsíc), nejstarší občankou paní Marta Mucsková (96 let). Staročeskou besedu pod Májkou zatancovalo celkem 20 párů , mezi nimi byly čtyři páry dětí z kroužku mladých hasičů a osm párů dětí z přípravky.
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Ve spolupráci s SK Cítoliby a ÚM Cítoliby připravil SDH program dětského dne, který se konal v areálu nového hřiště. Pro děti byly připraveny soutěže, za jejichž splnění obdrželi dárkový balíček – soutěže absolvovalo téměř 200 dětí. Kromě soutěží bylo pro děti zajištěno občerstvení, projížďky na ponících a v traktorech místního zemědělce, ukázka vyproštění, vystoupení s ponpóny, letecké modely, bonbóny z letadla, skákací hrad a pohádka o Červené karkulce. 
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Poprázdninového setkání při Kreslení zážitků z prázdnin se zúčastnilo celkem 75 dětí, které na silnici u hasičské zbrojnice kreslilo křídami své zážitky z prázdnin za které byly odměněni dárkovými balíčky. Drakyjády se zúčastnilo 25 dětí z Cítolib. Počasí přálo dobrému letu draků a pro zahřátí byl připraven čaj. Lampiónový průvod se už pomalu stává tradicí zpříjemňující podzim. Tak jako v loňském roce, i letos na cestu svítilo nejen 45 lampiónů, ale i několik desítek párů rozzářených oči dětí. Na závěr byl připraven ohňostroj a dárky.
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Knihovna:

 K 31. 12. 2008 obsahovala knihovna celkem 5604 svazků V roce 2008 navštívili čtenáři knihovnu 917x a vypůjčili si 1960 knih. Městys Cítoliby zakoupil v letošním roce 71 nových knih, z toho 50 svazků beletrie a 21 naučné literatury.  Registrovaných čtenářů je 55, z toho dětí do 15 let 24. 

RM schválila v červenci letošního roku žádost o zakoupení rozšíření knihovnického softwaru Clavius  do 10000 svazků za cenu 7.735,- Kč vč. DPH z důvodu nárůstu knih v majetku knihovny.  

Knihovnice Růženka Horáková obdržela 28. 3. 2008 čestné uznání za mimořádný osobní přínos knihovnice v roli knihovny v obci v soutěži „Knihovna regionu 2007“  (kategorie neprofesionální knihovny regionu uděluje Regionální organizace svazu knihovníků). Dále se MLK účastnila následujících projektů: 1. 4. Projekt Motýli (pamětní list), 14. 5. Knihovna knihovně – Univerzita třetího věku – procházka s výkladem, 7. 10. Loutkové divadlo – pohádka pro děti ze ZŠ 1. – 3. třída, 9. 10. Soutěž „Znáš své bydliště?“ pro děti ze ZŠ Cítoliby 4. – 5. třída, 14. 10. Z pohádky do pohádky – program pro děti z MŠ Cítoliby, 31. 10. Účast na projektu „Dům, který mám rád“ (pamětní list), 4. 11. Společné čtení spojené s autogramiádou z knihy Lounské příběhy a pověsti s autorkou Květou Marešovou a ilustrátorkou Jitkou Andrlovou.
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Nadační fond K. B. Kopřivy:

V březnu 2008 došlo ke změně ve správní radě Nadačního fondu, předsedou nadále zůstává Jaroslav Bárta, místopředsedou se stala  Eva Parkmanová a tříčlennou správní radu doplnila Alena Němcová. Bývalý místopředseda Miroslav Borl zůstává nadále členem. Nadační fond opustily Stanislava Profousová a Věra Pokorná (2007). Dalšími členy zůstávají Ivanka Dvořáková, Helena Nejedlá, revizorka Alena Petržilková a hospodářka Blanka Hejlíková.

Majetek Nadačního fondu činil k 31. 12. 2008 76.771,35 Kč.
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Pořádané akce:

-  8. 2. 2008 položili členové Nadačního fondu a starosta městyse u příležitosti 300. výročí narození Václava Kopřivy, zakladatele cítolibské skladatelské školy, kytičku k pamětní desce na  Staré škole.

- 6. 5. 2008 navštívili městys Cítoliby studenti Univerzity třetího věku při Univerzitě Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem. Součástí jejich návštěvy byla přednáška PhDr. Zdeňka Šestáka o významné hudební minulosti Cítolib v 18. století, která byla doplněna ukázkami z nahrávek skladeb na CD nosičích. Poté se studenti odebrali do kostela sv. Jakuba Většího, kde je předseda Nadačního fondu pan Jaroslav Bárta seznámil s historií obce , kostela a jeho uměleckými skvosty od M.B. Brauna a V.V. Rainera. Potom následovala prohlídka náměstí s výkladem z církevních legend u jednotlivých soch svatých a obou sloupů Nejsvětější trojice.

- 31. 5. 2008 se v kostele sv. Jakuba Většího konal koncert Pěveckého sboru severočeských učitelů z České Lípy, na kterém bylo vzpomenuto 300. výročí narození Václava Jana Kopřivy, rodáka ze sousedního Brloha, zakladatele tzv. Cítolibské skladatelské školy. Na koncert přispěl částkou 1.000,- Kč i MěÚ Louny (obec Brloh je součástí města Loun). Během koncertu zazněly skladby: Ecce quomodo – Jacobus Gallus (tuto skladbu nastudoval sbor na přání správního výboru, neboť byla nejoblíbenější skladbou členů cítolibského pěveckého sboru v letech 1969 – 1972), Gloria – Zd. Lukáš, Zdrowaš Krulevno vyborna – A.Košewski, Výběr z liturgie Sv. Jana Zlatoústého – P. I. Čajkovskij,  Truverská mše – P. Eben, Když jsem já šel skrze Louny – lidová, Aká si mi krásná – E. Suchoň. Koncert si vyslechlo 64 posluchačů.
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- Dne 26. 6. 2008 se v budově ZŠ konal výchovný koncert smyčcového kvarteta při Severočeské filharmonii Teplice. Za Nadační fond se ho zúčastnil pan Bárta, který po dohodě s primáriem kvarteta, panem Romanem Dietzem, ředitelem Severočeské filharmonie seznámil děti s hudební historií Cítolib. 

-  27. 9. 2008 se v cítolibském kostele  konal koncert pěveckého sboru Harmonie z Loun. V první polovině koncertu vystoupil pěvecký sbor, kde v některých skladbách zazpívala sopranistka paní Laura Marie Meyer. Druhá polovina koncertu byla věnována sólovým skladbám a francouzským skladatelům v provedení paní Meyer. Sbor i sólistku doprovázela pianistka Veronique Bary Roux. Obě umělkyně si považovaly za čest vystoupit s amatérským pěveckým sborem Harmonie v místě s tak významnou hudební minulostí a obdivovaly uměleckou výzdobu kostela. Během koncertu si 79 posluchačů vyslechlo skladby: Ave verum corpus – W.A.Mozart, Ave regina caelorum  A. Grandi, Ave Maria – Camille Saint-Saens, Maria Mater gratia – Gabriel Fauré, Laudate Dominum – W.A. Mozart, Panis Angelicus – C. Franck. Ve druhé polovině zazněly drobné skladby významných francouzských skladatelů. Své dojmy a pocity z koncertu zaslala pražská posluchačka Ing. Jana Lacinová redakci týdeníku Press. Obsah dopisu byl zveřejněn 8. 10. 2008.
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130. výročí založení SDH Cítoliby a Cítolibská svatojakubská pouť

Zaměstnanci Městyse Cítoliby společně s členy Sboru dobrovolných hasičů Cítoliby začali v průběhu měsíce května 2008 s přípravou programu Oslav 130. výročí založení SDH a Svatojakubské cítolibské pouti. Byl sestaven program, připraveny a podepsány smlouvy s účinkujícími, zajištěno zázemí pro celou akci (toalety, občerstvení, místa k sezení apod.) a sjednány sponzorské příspěvky od firem místních i z blízkého okolí, aby mohl být program pestřejší. 

Celkové náklady akce činily 157.280,50 Kč, z toho 50.000,- Kč pokryla dotace KÚÚK, sponzorské příspěvky činily 72.000,- Kč a částkou   32.430,50 Kč se na financování podílel Městys Cítoliby.

V pátek 25.7.2008 byl slavnostně otevřen provoz obnovené zahrady a restaurace Dělnického domu v Cítolibech, jako volnočasové zařízení pro obyvatele městyse a okolí všech věkových kategorií. Slavnostní zahájení za přítomnosti občanů městyse provedli Petr Jindřich (starosta městyse Cítoliby), Jan Kerner (starosta města Louny), Mgr. Jan Čermák (místostarosta města Louny), Miloslav Pelc (senátor pro volební obvod Lounska a Rakovnicka) a MUDr. Vladimír Záhorský (člen rady Ústeckého kraje). Návštěvníci byli svědky tanečního vystoupení členek kroužku mladých hasičů, dále hudebního vystoupení Josefa Gunára a skupiny Lochness. Všichni, kteří se na nově otevřený objekt přišli podívat se dobře bavili až do nočních hodin.
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Sobota 26.7.2008 se nesla především v duchu oslav 130. výročí založení SDH Cítoliby, jehož historii byla věnována výstava v prostoru bývalé vodárny, která byla pro svou úspěšnost přestěhována do chodby úřadu městyse. V prostoru hasičské zbrojnice byly pro změnu k vidění fotografie a dokumenty k novodobější historii. Cítolibské Tyršovo náměstí již v ranních hodinách obsadila historická i současná hasičská technika zapůjčená sbory dobrovolných hasičů z okolních obcí a hasičskými záchrannými sbory ze Žatce, Loun a Prahy. Návštěvníci měli možnost si každý exponát zblízka prohlédnout a vyzkoušet si na vlastní kůži i použití vysokozdvižné plošiny. I já sama se chtěla pokochat pohledem na krásy Tyršova náměstí z výšky. Bohužel jsem se zřejmě trefila do okamžiku, kdy už se plošina unavila a tak jsem i s dcerou a další návštěvnicí strávila nedobrovolně ve výšce několika desítek metrů nad zemí zhruba půl hodiny. Když se navíc plošina začala nebezpečně naklánět do smíchu nám nebylo, ale šikovní místní hasiči nás zachránili .  Kromě hasičské techniky byla k vidění a vyzkoušení i historická vojenská technika a stánky s rukodělnými řemesly, jako např. svíčkař, řezbář loutek, pletařka, či perníkář. Pro radost dětí samozřejmě nechyběly kolotoče a houpačky.  Zábavný program byl na pódiu umístěném pod kostelní zdí zahájen Petrem Jindřichem (starosta městyse Cítoliby), Janem Kernerem (starosta města Louny) a Lubošem Vokrouhlíkem (starosta SDH Cítoliby). K poslechu i tanci hrála všem přítomným dechová hudba Oharka se svými sólisty. Poté, co se všichni nabažili techniky a dechové hudby, mohli být svědkem tanečního vystoupení členek kroužku mladých hasičů. Následovalo vystoupení skupiny historického šermu Vítkovci z Postoloprt, kteří  předvedli ukázku středověkých soubojů a následně dali možnost nejen dětem si hravou formou vyzkoušet např. dobývání hradu. Na hlavním pódiu v příjemném odpoledni dále vystoupila rocková skupina Nahoře Pes z Prahy, jejíž koncert přerušila letní bouřka, díky které bylo i scénické čtení  Listování – Příběhy včelích medvídků manželů Lukáše a Veroniky Hejlíkových - přesunuto do stanu. Počasí se nakonec umoudřilo a tak již další hudební produkce mohly pokračovat v prostranství náměstí, podvečer zpříjemnila místní country kapela Parťáci a k večerní zábavě hrála a zpívala kapela Traxas. Členové SDH předvedli přítomným ukázku likvidace požáru za využití historického vozidla Praga RN. Na desátou hodinu bylo pro všechny přítomné připraveno překvapení – ohňostroj, který sklidil nadšené ohlasy. Veselící se návštěvníci se k domovům rozešli až v pozdních nočních hodinách. 
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Neděle 27.7.2008 se nesla v klidné atmosféře duchovních oslav svatojakubské pouti, které byla věnována mše v kostele sv. Jakuba St. v Cítolibech. Odpoledne se pak v tomtéž kostele konala přednáška cítolibského rodáka, hudebního skladatele PHDr. Zdeňka Šestáka, věnovaná jeho tvorbě a spojená s ukázkami jeho děl.
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Cítolibská madona

8. 8. 2008 se v cítolibském kostele sv. Jakuba většího konal při pouti sv. Jakuba koncert Musica da Chiesa kde vystupovali kněz P. Jaroslav Konečný ze Zruče nad Sázavou a Tomáš Najbrt. Při této příležitosti  byl představen vzácný, znovunalezený obraz Cítolibské Madony jehož příběh Vám v následujících řádcích představím.

Duchovní správce – děkan z Loun P. Werner Horák, který vedl rovněž v Cítolibech duchovní správu od roku 1992, při hledání v cítolibském inventáři s hrůzou přišel na to, že asi po 12 letech jeho působení, chybí v cítolibském inventáři obraz byzantské Madony s Jezulátkem, který je v soupisu registrovaných památek. Samozřejmě, že se po dílu pídil a to jak na konzistoři, tak rovněž i v uměleckém depozitáři v Litoměřicích. Nic však nenašel. Až po delší době odstrčil v Cítolibech na faře v kanceláři velmi poškozenou skříň červotočem a ejhle .... v pavučinách a v červotočivém prachu se obrázek našel. Trošku byl oprášen a hned bylo panu děkanovi jasné, že cítolibská Madona je na světě. Měl z toho neobyčejnou radost, protože fotodokumentace tohoto dílka byla tak nepatrná a nečitelná, že ani netušil, že se o něco tak  vzácného jedná. Tato byzantská Madona byla přinesena, dle všeho, na začátku 18. stol. (1707) jedním ze synů rodu Schützů, kdy ji  přivezl ze své kavalérské cesty, jako dar cítolibskému kostelu. Na zadní straně je německý nápis, dle všeho darovací testament, a rovněž je vtisknuta pečeť rodu Schützů s erbem.

 V současné době je obraz Madony s dítětem na děkanství v Lounech.  Obrázek byl předběžně napuštěn proti červotoči, rovněž byl šetrně očištěn od pavučin, prachu a špíny. Rám obrazu, který je jemně tepaný a cizelovaný za stříbra, byl velice pracně znovu vyleštěn do barvy starého stříbra. Rovněž obraz byzantské Madony s dítětem musel být vyndán z rámu na kterém bylo připevněno stříbrné orámování a dřevěný rám zhotoven nový. V každém případě obrazová deska na které je byzantské dílko namalované, je velmi hezky zdobena polodrahokamy v počtu 31 kamenů. Madona spolu s Jezulátkem mají na hlavě reliéfní korunky s pozlacením. Samotná deska je značně poškozena červotočem

O Madonku byl neobyčejný zájem ze strany cítolibských občanů. Pan děkan W. Horák byl potěšen, že cítolibští na své kulturní perly, ale i duchovní hodnoty nezapomínají a přislíbil tuto jedinečnou památku rovněž ukazovat při různých příležitostech. 
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Kultura v obci

23.2.2008
Zájezd do Hudebního divadla v Karlíně na muzikál Noc na Karlštejně

1.3.2008 
Dětský karneval v Sokolovně

21.3.2008 
Zájezd do Mosteckého divadla na představení Sugar

16.4.2008
Vítání občánků









30.4.2008
 Pálení čarodějnice


10.5.2008
 Staročeské máje


17.5.2008
 Rybářské závody v Bažantnici

31.5.2008
 NF K.B. Kopřivy – koncert Severočeských učitelů Česká Lípa



1.6.2008
 Dětský den

17.6.2008
 Zájezd do Mosteckého divadla na představení Kladivo na čarodějnice

22.6.2008
 Výlet do barokních zahrad Prahy, muzea voskových figurín a na letohrádek Hvězda  

25.-27.7.2008
 Oslavy 130. výročí SDH a Cítolibská svatojakubská pouť

8.8.2008
 Koncert Musica da Chiesa – T. Najbrt a J. Konečný

9. a 10.8.2008
 Fotbalový turnaj o pohár starosty městyse a memoriál Václava Karbana

13.9.2008
 V. ročník Memoriálu Zdeňka Havla v požárním sportu a kreslení zážitků                       

21.09.2008
 Zájezd do Litoměřic na Zahradu Čech


27.9.2008
 NF K.B. Kopřivy – koncert sboru Harmonia a francouzské sólistky L.M.Meyer

28.10.2008
 Zájezd do Prahy na oslavy 90. výročí vzniku samostatného Českého státu


9.11.2008
 Místní knihovna – beseda ke knize Lounské příběhy a pověsti

13.11.2008
 Zájezd do Mosteckého divadla na představení Vrátila se jednou v noci

22.11.2008
 Předvánoční posezení s harmonikou


30.11.2008
 Rozsvěcení vánočního stromu

18.12.2008
 Vánoční besídka a trhy u ZŠ
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Zájezd do Prahy – Vrtbovská zahrada
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Posezení s harmonikou
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        Práce dětí z klubu 6-99


      Výlet do Prahy – 90.výročí založení Českého státu

